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Стало відомо, скільки податків компанія ДТЕК Ріната
Ахметова сплатила у першому кварталі 2026 року
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У першому кварталі 2026 року компанія ДТЕК Ріната Ахметова
сплатила 14 млрд грн податків.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на повідомлення
ДТЕК.

Читайте також: ДТЕК очолив рейтинг компаній з найбільшим
репутаційним капіталом

Так, попри обстріли та руйнування, компанії вдалося в першому
кварталі 2026 року збільшити сплату податків до 14 млрд, що
на 10% більше в порівнянні з першим кварталом минулого року.

"В центральний бюджет було сплачено майже 13 млрд грн, а в
місцеві - понад 1 млрд грн", - йдеться в ньому.

В ДТЕК наголосили, що компанія посилено готується до зими та
інвестує у ремонти теплоелектростанцій і електромереж після
ворожих атак, та активно будуємо нові обʼєкти відновлювальної
енергетики.

"В ці напрямки було інвестовано понад 101 млрд грн з початку
повномасштабного вторгнення", - підкреслили в компанії.

Як повідомлялось, від початку повномасштабної війни ДТЕК
Ріната Ахметова вклав 2,4 млрд євро у стійкість енергосистеми.

До того ж ДТЕК Ріната Ахметова було визнано найбільшим
приватним інвестором в українську економіку. Нагадаємо, за
останні 20 років ДТЕК Ріната Ахметова інвестував в
модернізацію та розвиток енергетичних активів понад 12,5
млрд євро, з яких 1,64 млрд євро - в будівництво нової "зеленої"
генерації.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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